



По факту обнаружения тела подростка в реке Холова следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области проводится доследственная проверка



07 июня 2019 года Валдайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области начата доследственная проверка по факту обнаружения тела 15-летнего ребенка в реке Холова Крестецкого района Новгородской области.

При осмотре тела погибшего на месте происшествия признаков криминальной смерти не обнаружено.

В настоящий момент уточняются все обстоятельства произошедшего, проводятся опросы



свидетелей, назначена судебно-медицинская экспертиза, а также проводятся иные проверочные мероприятия.

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области напоминает, что летний период является наиболее травмоопасным временем года, особенно для детей. На этот период приходится пик случаев, когда ребёнок может находиться в опасности, связанной с утоплением в водоёме вследствие отсутствия надлежащего контроля со стороны взрослых.

Дети, в силу объективных обстоятельств, не способны предвидеть и предугадать опасности. По этой причине родителям (представителям) необходимо быть чрезмерно внимательными, проявлять бдительность и соблюдать элементарные меры предосторожности, в том числе, разъяснять детям правила поведения при посещении водоёмов, поскольку от этого зависит безопасность собственного ребёнка.

Изображения

07 Июня 2019

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1363530>